



MÍSTO: PRAHA
DATUM: SRPEN 2011
POČET STRAN: 1

Novým generálním ředitelem DVI je Jan Bitter

Dopravní vzdělávací institut, a.s. (DVI) má nového generálního ředitele. Stal se jím PhDr. Jan Bitter (55), který do DVI přišel z Českých drah, kde posledních 5 let působil jako člen dozorčí rady. Za cíl si klade dovést DVI na pozici lídra v oblasti dopravního vzdělávání, potenciál společnosti pak vidí především ve spolupráci s celou řadou odborníků a to v rámci celorepublikové působnosti společnosti.

„V DVI spatřuji klíčového hráče v oblasti dopravního vzdělávání a to jak pro skupinu ČD, tak i pro SŽDC a řadu privátních dopravců. Tuto pozici by mělo DVI i nadále upevňovat a současně rozšiřovat nabídku i o své další produkty, jako jsou jazykové vzdělávání či e-learning, zajímavé také pro nedopravní firmy,“ popisuje Bitter své vize a dodává: *„Propracovaný systém e-learningu je předpokladem pro to stát se univerzální vzdělávací firmou, která je schopná zajistit výukové programy na míru podle požadavků zákazníka, a to nejenom v oblasti dopravy.“* Kromě dopravního a jazykového vzdělávání provozuje DVI i několik Center psychologických služeb, jež poskytují psychologická vyšetření pro speciální železniční profese, jako jsou například strojvedoucí či výpravčí, ale mohou flexibilně reagovat i na speciální požadavky zákazníků. Nad rámec regionů ČR realizuje firma školení i pro zaměstnance německých, polských a slovenských firem.

„Nejbližším cílem je získání akreditace pro školení strojvedoucích dle poslední novely zákona č. 266/1994 Sb., jejíž některá ustanovení nabývají účinnosti od 1.1.2012,“ nastiňuje nový generální ředitel nejbližší cíle. Velkou pozornost chce rovněž věnovat modernizaci prostředí, ve kterém vzdělávací programy probíhají a které by mělo být pro posluchače přívětivé a inspirující.

Bitter absolvoval andragogiku na Filozofické fakultě University Palackého v Olomouci i další doplňková studia zejména v oblasti personálního managementu a vzdělávání dospělých. Je držitelem manažerského diplomu česko-švýcarské společnosti METER. Oblasti železniční dopravy se věnoval po celou dosavadní profesní dráhu, kterou započal jako strojvedoucí. Později se profesionálně věnoval odborové činnosti, kde působil v řadě řídicích funkcí. Externě rovněž vedl semináře na vysoké škole a pro státní správu.

Dopravní vzdělávací institut, a.s., (DVI) vznikl v roce 2005 jako dceřiná akciová společnost Českých drah, historie jeho předchůdců však sahá až do padesátých let minulého století. DVI se zaměřuje především na výuku a vzdělávání odborníků v oblasti dopravy, a to nejen železniční, přičemž se opírá o bohaté praktické zkušenosti lektorů. Nezanedbatelnou součástí činnosti jsou jazykové kurzy na míru a vzdělávání v oblasti legislativy a nových požadavků v souvislosti s členstvím v EU a novými předpisy. Další oblastí, kterou se DVI zabývá, jsou psychologická vyšetření a

KONTAKT:

Dopravní vzdělávací institut, a.s.
Husitská 42/22
130 00 Praha 3
www.dvi.cz

Iveta Dlouhá
tel.: 972 246 240
mobil: 602 378 269
Iveta.Dlouha@dvi.cz

Věnceslava Šlechtová
Comunica, a.s.
mediální zástupce DVI
tel.: 225 347 206
mobil: 602 615 915
slechtova@comunica.cz

školení svařování. Celorepublikovou působnost zabezpečuje téměř 120 kmenových zaměstnanců, vedle toho Institut disponuje širokou sítí externích lektorů. DVI spolupracuje s řadou vzdělávacích institucí a vysokých škol a provozuje desítky učeben v rámci celé ČR. Společnost DVI je držitelem certifikátu systému řízení jakosti dle mezinárodní normy ČSN EN ISO 9001:2001.